

# 何炅泪洒《中国最强音》舞台

## 导师上演“大牌演唱会”，艾怡良逆袭进冠军组

**本报综合消息** 6月21日晚，湖南卫视《中国最强音》迎来了逆袭战第四战，同时这也是本季节目中逆袭组的最后一战，最终，经过一个多小时的比拼，罗大佑组的女生组学员艾怡良以优异的歌唱和情感诠释战胜另外三组歌手，在导师章子怡的宣布下成功逆袭进入冠军组。

主持人何炅在小考优胜的四组歌手表演后，和节目组协商，让未能登台的另外四组歌手能在逆袭战最后一场的舞台上演唱精心准备的歌曲，四位导师和其他学员则在台下当起了粉丝。陈奕迅、罗大佑、郑钧三位导师也在大家的欢呼中演唱了各自的经典曲目，而章子怡则客串了一回主持嘉宾，台上台下学员和导师一起在欢度一场逆袭的毕业party。

所有人都演唱完毕后，本来要上台说结束语的何炅却忍不住泪洒现场，他表示，看到所有人都这么开心，自己特别感动，而回忆起节目这么长时间来的压力，他也直言，真的很不容易，“节目很有压力，包括四位导师顶着光环来到这里，被说成走下神坛，还有剪辑被说让人看不

懂。走到今天，我们是很了不起的集体，我很爱大家。我觉得我们在做一件很了不起的事情，《中国最强音》关乎成长、命运。看到大家以后就懂得为什么他们越来越棒，我们的节目是在做以后的影响。”

没有职业观众的泪水，没有夸张的镜头，也没有刻意地包装任何一个歌手，甚至删除了惯用的煽情手法去挖背后的离奇故事环节，只用一种逆袭与冠军交替赛歌的方式，之前饱受批评的《中国最强音》还是在当晚赢得了观众的真心感动，引发各种泪奔。

而逆袭毕业之夜，何炅那些举动也赋予了真人秀节目更加真实的感染力。90分钟的节目，观众收录了艾怡良国际范儿的风采，期待她的冠军季的收获；收录了墨绿森林惊艳的亮相，尽管他们已经止步冠军季，观众依然会感受到他们永不服输的豪迈情怀；收录了水哥的真诚、林军的霸气……事实上，这一役“逆袭”，也让湖南卫视“最强音”有了一些口碑上的改变。据了解，《中国最强音》28日将举行总冠军赛。

(张漪)



何炅

## 赵本山回应当春晚导演： 如国家需要，我不推辞

**本报综合消息** 6月21日晚，赵本山亮相长春，参加在这里举行的中国“美丽乡村”快乐行文化下乡大篷车启动仪式。

媒体座谈会上，针对近来网上盛传的“央视春晚面向社会招聘总导演，网友称让赵本



赵本山

山担任”的说法，赵本山回应称：我觉得我也当不来这个导演，春晚是一桌大餐，而我只不过是餐中的一盘菜。

21日晚，由农业部科技教育司、文化部公共文化司和本山传媒共同主办的中国“美丽乡村”快乐行文化下乡大篷车启动仪式，在“刘老根大舞台”长春旗帆剧场举行。

据介绍，作为全国政协委员的赵本山曾在今年“两会”上提出了加快建设“美丽乡村”的提案，其中一项重要提议就是加快乡村文化建设，丰富农民文化生活。他建议，城市文艺团体多下基层，组成“大篷车”演出团、文艺小分队，多下乡为农民演出，形成面向基层、为农民免费演出的一种制度。

为此，本山传媒决定专门组成“美丽乡村”快乐行文艺演出队，配合农业部“美丽乡村”创建活动，深入各地试点乡村为广大农民免费演出。

在启动仪式后的媒体座谈会上，赵本山表示，这是一项重大公益活动，希望以此回报社会，为广大农民送去快乐。第一阶段将在东北地区的乡村巡回演出，第一站是黑龙江省密山市湖沿村，他将亲率旗下明星弟子于6月23日到那里进行首场演出。

有媒体问及，网上盛传央视春晚面向社会招聘总导演，有网友提议让赵本山来担任，希望赵本山就此事说说个人的想法。赵本山回应称：我可能没有当导演的资格，驾驭中央电视台这么一个大舞台，春晚不仅仅是喜剧这一个部分，应该是一桌大餐，而我只不过是餐中的一盘菜。他同时也表示，当人家很在意你的时候，你也不能不在意自己，如果是国家需要我，也没什么可推辞的。

(中新)

## 香港媒体又误报“成龙高楼坠亡”

**本报综合消息** 据中国香港媒体报道，先后传出死讯多次的成龙，6月21日中午又再传来消息，指他从12楼高处坠下身亡，不过身在北京的成龙，于当天下午一反常态手拿当日报章拍照澄清，透露刚从印度飞返北京，一下飞机即收到各方好友来电，除关心他是否尚在人间，还有人恭喜他订婚之喜，令其百思不得其解，成龙还打趣指若然真的死了，定必会公告天下。

(搜娱)



成龙

## 影视烟火师要持证上岗

### 79人应考 45人合格

**本报综合消息** 5年前，《我的团长我的团》拍爆破戏导致1死2伤；3年前，俞灏明和Selina拍爆破戏时被严重烧伤……虽然影视烟火爆破的意外事故频发，但依然没有引起足够重视。

上个月，新闻出版广电总局发布《关于2013年影视烟火爆破工程技术人员考核有关事项的公告》，要求对从事影视烟火爆破特效作业的单位和相关人员将实行资格准入制度。自今年7月1日起，所有从事相关工作的单位和个人都须持证上岗。

通知还要求对影视烟火爆破工程技术人员进行考核，规定影视烟火特效作业单位须取得《爆破作业单位许可证》(营业性)，仅限影

视烟火)，该单位从事影视烟火特效作业的爆破工程技术人员须取得《爆破工程技术人员安全作业证》(仅限影视烟火)，爆破员、安全员、保管员须取得《爆破作业许可证》。

记者6月22日从总局的网站上获悉，全国首次影视烟火爆破工程技术人员资格考核于6月10日、11日在京举行。“全国16个省市共79名影视烟火特效作业人员报名参加考核，共有45人考试合格。”记者注意到，此次考试分为笔试与面试，笔试合格后才能参加面试，面试内容以设计与案例分析为主，对影视烟火特效作业人员的人身及环境安全意识、处置紧急突发事件的应变能力，也在考察范围之内。

(杨晚)

## 吴秀波被票选为“最型男”

**本报综合消息** 最近人气爆棚的型男范冰冰秀波，获邀出席本届米兰时装周，成为内地男星在国际秀场的最大亮点。

吴秀波自从留了一把大胡子，型男雅痞深深入人心，迅速成为时尚界宠儿。据悉，在某网站举行的2013上半年“华语男明星Best Look”网友票选中，吴秀波从两岸三地的型男明星中突围胜出，以3566票当选“最型男”。该评选进行了约两周时间，内地男明星都取得不俗成绩，陈坤在投票后期短时间内赶超吴彦祖夺得亚军，吴彦祖当选季军。吴秀波凭借混搭的西装造型赢得好评，传统的黑色压花西装两件套配哈伦裤，打破“常规”的穿法相当抢镜，将波叔沧桑儒雅的老绅士范儿凸显而出，营造出了迷人的痞气！(小文)



吴秀波

## 毛阿敏一辈子不公开老公身份

**本报综合消息** 著名歌星毛阿敏于2004和2008年以超过40岁“高龄”在上海先后诞下一女一子，视若珍宝，但从未告知媒体孩子生父身份，仅在生下女儿后曾表示自己有一个“很好的男朋友”。

2012年，某知名博客爆料毛阿敏丈夫名为解直锟，为中植集团董事局主席，两人是在2002年一次工商界举行的酒会上经介绍

相识。6月18日，《21世纪经济报道》消息称，中植集团实际控制人解直锟家族家财35亿元，名列2012福布斯中国富豪榜第38位。

面对外界沸沸扬扬的议论，毛阿敏从未透露老公身份，据说她在公开场合奉行“可以谈孩子，不能谈丈夫”的原则，甚至表示“一辈子也不会把老公身份公开”。此次爆料之后她的电话也一直无人接听，引人猜测。

(杨晚)